



Município de Esperantinópolis

DIÁRIO OFICIAL

TERCEIROS



ANO VI, ESPERANTINÓPOLIS, DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL, QUINTA - FEIRA, 18 DE JULHO DE 2019, PAG 01/01

SUMÁRIO

ERRATA REFERENTE AO AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 034/2019.1

ERRATA REFERENTE AO AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 034/2019.

Errata referente ao aviso de licitação do PREGÃO PRESENCIAL 034/2019, publicada no Jornal o Imparcial no dia 15/07/2019, e no Diário Oficial do Estado do Maranhão - DOE-MA, em 17 de julho de 2019, Sessão Terceiros, página 31. ONDE SE LÊ: Edital a realizar-se às 08:00 horas do dia 25 de Julho de 2019; AGORA LEIA – SE: Edital à realizar-se às 10:00 horas do dia 29 de Julho de 2019. O Edital e seus anexos estão à disposição de interessados no mesmo endereço para consulta gratuita, de 2ª a 6ª, das 08:00 às 12:00 horas. Esclarecimento adicional no mesmo endereço, telefone: (99) 98437-9054 e através do E-mail: cplesperantinopolis@gmail.com. Esperantinópolis - MA, 18 de Julho de 2019. Rosângela Félix Soares, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, Portaria: 102/2019.



ESTADO DO MARANHÃO
DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL



RUA GETULIO VARGAS S/Nº
CENTRO - ESPERANTINÓPOLIS

SITE

www.esperantinopolis.ma.gov.br

ALÚSIO CARNEIRO FILHO
PREFEITO MUNICIPAL

KELVANE FERREIRA SOUSA
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO